

MAS AQUA METALLIC

General Description:

MAS AQUA METALLIC is a water – based paint based on vinyl versatate copolymer with lustre pigment that gives a brilliant metallic decorative finish. It is odourless, non – toxic and washable, ideal to use on gypsum, cornices, frames for antique finishes and a topcoat for steel decoration.

Characteristics and Physical Properties:

As per catalogues
Non-flammable
6-8 m ² /kg depending on
type of application
1.00 kg/L
75 g/L
Fresh water if required

Method of Application: Concrete:

- Substrate must be primed by MAS Masonry primer, putty filler sanding and intermediate coat with Mascryl (any color).
- There are so many way of applying MAS AQUA METALLIC by normal brush, roller sponge, spatula, leather cloth and by spray gun.
- MAS AQUA METALLIC can be over coated with a contrast colour of the same material to give a unique design.

Steel:

- Surface to be coated must be degrease or derusted. It must be clean and dry prior to the application of appropriate primer.
- Apply MAS AQUA METALLIC by brush, roller or spray.

Storage:

Shelf life 12 months minimum if stored below 25°C.

Cleaning of Tools:

All tools should be cleaned with Water as

soon as possible.

Packing:

Available in 1 ltr.

Physiological Hazards:

MAS AQUA METALLIC does not contain solvents, nevertheless, good ventilation in working rooms is recommended as well as the use of safety tools and equipment. MAS AQUA METALLIC is harmful if swallowed. If contact with eyes or skin occurs, wash well with fresh water and seek immediate medical advice.

Precautions:



See Safety Indication Sheet.

The above information is given to the best of our knowledge based on laboratory test and practical experience. However, as the paint is often used under condition beyond our control, we cannot guarantee anything but the quality of the paint itself. We reserve the right to change the given data without prior notice.